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Q1. How far away do you live from Lockview Park?

Completed: 184
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Q2. How long have you lived in your current home?

Completed: 184
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Q3. How often do you currently visit any City park?

Completed: 184
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Q4. How often do you currently visit Lockview Park?

Completed: 184
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Q5. What amenities would you like the City 
to consider adding to Lockview Park?

Completed: 184

Picnic tables 64.13%

Shaded structures 64.13%

Children’s playground 61.96%

Splash pad 57.61%

Seating area 45.65%

Community garden 36.96%

Basketball court 34.24%

Nature reserve area 26.63%

Other 22.83%

Public art area 20.11%

Tennis court 19.57%

Soccer field 9.78%

Other: Pickleball courts 8 responses

Outdoor pool 5 responses

Dog park 4 responses

Disk golf course 3 responses

Walking/bike paths 3 responses

Ice rink 2 responses



Q6. If the City were to add these amenities, how often 
would you visit Lockview Park in the future?

Completed: 184
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Q7. When you visit Lockview Park in the future, 
who would you typically go with?

Completed: 184

22.83%

44.02%

67.39%

14.13%

37.50%

2.72%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

By myself Children in my care Family and friends An organized group or
team

A pet Other (please specify)



Q8. What other park features are important to you?

Completed: 184
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Demographics

18 to 24 9.24%

25 to 34 26.63%

35 to 44 29.35%

45 to 54 14.13%

Completed: 184

55 to 64 12.50%

65 to 74 8.15%

75 and older 0.00%

Average number of 
people in household 3


